

## SKOLEBESTYRELSESMØDE

Fraværende: Helle og

Dato: 24. januar

Sted: Konferencelokalet, G-45

Tid: kl. 17.00-20.00

Nr. 1.	Ændringer til referat	Godkendt
2.	<p><b>Orientering fra 15 min:</b></p> <p>A. Formanden:</p> <p>B. Medarbejdere:</p> <p>C. Ledelsen:</p>	<p>Ingenting</p> <p>Afd 1: Skolefest Det er en god aften Forslag om, at det ikke er en onsdag (der er to dage efter, hvor man skal i skole) Emneuge i uge 10</p> <p>Afd. 2: Flytning pga. byggeri Uge 10: Kultur og projektuge og skolefest</p> <p>Affaldssortering skal vi i gang med. Skoleindskrivning: 52 børn (53 udløser tre klasser) 14-18 ukrainske børn er på vej i løbet af det kommende ca. 9 måneder Det er på formodning, at de kommer – afhængig af krigen og deres bosted</p> <p>Søren har ringet rundt til alle dem, som ikke har valgt Aars Skole i skoledistriktet: Forældrene havde gået på anden skole Børnene havde valgt anden skole Mere rum og plads på ØM, mere kreativ og udeliv Godt med mobbepolitik på Aars Skole, ØM klarer sig bedre fagligt (dette er ikke rigtigt) God fremvisning Det var svært at finde rundt på Aars Skole Flere opdelt rum på ØM i sfo Geografisk placering ift. at gå Søskende på ØM Børnehaven på ØM Søsters børn på ØM En forælder, som have brug for at prøve noget andet Transport og pasning Kusine på ØM Nogle talte godt og dårligt om begge skoler Mere reklame om hvem vi er – ikke bare mund til mund Tilflyttere Tilvalg af friskoler</p>
3.	<p><b>Elevrådet 10 min</b></p>	<p>Basketball-kurve; det er træls der ikke er flere og de er så høje Det grønne areal: hvis man tager en bane op, så kunne der være bane der Ønske om flere gynger eller en flyvende tallerken Flere bolde i fribiksen</p>

		<p>Flere trampoliner  Meget kaos i skogarderoben – reol til sko i gangen  OBS på, at mange fra afd. 2 går igennem gangen i h og sfo, det skal der strammes op på  Toiletter udenfor i fremtiden: så man ikke skal ind i pausen  Tid til at spise i pausen er kort: frugtpausen  Skolebod: start uge 9  Vandautomat på biblioteket  Ønske om bordtennisbord i PLC  Boldpumper til boldbiksen  Ønske om pauser – det ser vi på til næste skoleår  Radiatorer bliver efterset og skiftet når der skiftet lofter og ventilation  Ønsker om flere prøver i 8. klasse, så man ved, hvad det er: både skr. og mundtligt</p>
4.	<p><b>Trafikanalyse - orientering</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- V/Morten, Heine og Søren</li> </ul>	<p>Møde i udvalget  Møde med boligforeningen  Boligforeningen er også med nu  Vi vil også rette henvendelse til kirkecenteret</p> <p>Forslag om ændret skiltning på kirkegade tilføjet  Der mangler billeder i oplægget</p> <p>Det sendes afsted til udvalg</p>
5.	<p><b>Økonomi</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Regnskab 2024</li> <li>- Budget 2023</li> </ul>	<p>Tilrettet med støttetimer mv  Lige nu er det uafklarede 0. klasserne – budget er lagt ift. 2 klasser, men det er uafklaret  Overskud på 2022: overskud ca. 127.000  Budget for 2023: overskud ca. 450.000</p> <p>Øvrige udgifter alle ønsker: underskud på 1,6 mio.</p> <p>Ledelsen har tilrettet: 610.000 på øvrig drift og overskud på løn (se ovenfor)  Dette går ca. i 0  Det er vigtigt at være obs. på regnskab</p> <p>Ændret:  Pædagogerne uddannelse i co-teaching: venter til jan 2024 – pædagogerne er pt. i gang med kompetenceløft om leg. Derudover er der 2 i dette år, som er i gang med diplommodul, besparelse: 75.000  Temauge: reduceret til 20.000  Pusterummet beskæres: (ikke nyt køkken) besparelse: 25.000  Udstyr til it: udsat til lokalet er afklaret</p> <p>Godkendt</p>
6.	<p><b>Principper</b></p> <p>Udkast klar til drøftelse og evt. vedtagelse</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Arbejdets fordeling</li> </ul>	<p>Arbejdets fordeling: Godkendt  Fællesarrangementer: Godkendt  Skole/hjem: Godkendt  Alternativ opfyldelse af uv-pligt: Godkendt</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Fællesarrangementer</li> <li>- Skole-hjem og udbytte af unv.</li> <li>- Alternativ opfyldelse af Uv. Pligt</li> <li>- Elevernes udvikling i skolens sociale og faglige fællesskaber</li> </ul>	Elevernes udvikling: Godkendt
7.	<b>Punkter til kommende møder</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Visitationsprocedure</li> <li>- Entreprenørskab og klima</li> <li>- Punkter fra temamøde omkring afdelingerne</li> <li>- Ugeplaner: hvor meget skal det bruges, forskellige og ligheder</li> <li>- Forældrerådsfolder: deltagelse af lærerne</li> <li>- De resterende principper</li> <li>- Brug af computere i undervisning: eks. 3. årgang må i en pause være inde og spille</li> </ul>
.	<b>Evt.</b>	Omgangstonen i SFO: de unge mennesker, hvilken introduktion får de til at være i SFO'en (den pædagogiske tilgang) Måden de taler til børnene på: primært vikarerne eks. Det tages med til ledermøde
9.	<b>Lukket punkt</b>	